Сообщение АО «ТРИНФИКО» 
об использовании электронных документов
В соответствии с приказом ФСФР России от 8 декабря 2005 г. N 05-77/пз-н «Об утверждении Положения о требованиях к осуществлению деятельности участников финансовых рынков при использовании электронных документов» АО «ТРИНФИКО» сообщает о том, что АО «ТРИНФИКО» использует электронные документы при взаимодействии со следующими профессиональными участниками рынка ценных бумаг, негосударственными пенсионными фондами, акционерными инвестиционными фондами, управляющими компаниями и специализированными депозитариями инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов, негосударственных пенсионных фондов:
1. ЭДО с НКО АО НРД.
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота НКО АО НРД. Ознакомиться с Правилами электронного документооборота НКО АО НРД можно на Интернет-сайте НКО АО НРД.
2. ЭДО с Банк ВТБ (ПАО).

Порядок и условия предоставления услуги определяются Условиями предоставления Банк ВТБ (ПАО) услуги «Дистанционное банковское обслуживание».
3. ЭДО с ПАО Московская Биржа.

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Договором об участии в Системе электронного документооборота. Ознакомиться с Договором об участии в Системе электронного документооборота можно на Интернет-сайте ПАО Московская биржа.
4. ЭДО с ПАО РОСБАНК.

Порядок и условия обмена электронными документами определяются договором об обмене электронными документами между АО «ТРИНФИКО» и ПАО РОСБАНК.
5. ЭДО с АО «Новый регистратор».

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Договором об электронном документообороте  между АО «ТРИНФИКО» и АО «Новый регистратор».
6. ЭДО с АО «Реестр».

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Договором об электронном документообороте между АО «ТРИНФИКО» и АО «Реестр».
7. ЭДО с АО «Индустрия-РЕЕСТР».

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота НКО АО НРД и Соглашением об использовании электронной подписи при обмене документами в электронном виде через СЭД НРД. Ознакомиться с можно на Интернет-сайтах НКО АО НРД а также АО «Индустрия-РЕЕСТР».
8. ЭДО с ЗАО «РДЦ ПАРИТЕТ».

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота НКО АО НРД и Соглашением об использовании электронной подписи при обмене документами в электронном виде через СЭД НРД. Ознакомиться с документами можно на Интернет-сайтах НКО АО НРД и ЗАО «РДЦ ПАРИТЕТ».

9. ЭДО с ООО «Партнер».

Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота НКО АО НРД и Соглашением об использовании электронной подписи при обмене документами в электронном виде через СЭД НРД. Ознакомиться с документами можно на Интернет-сайтах НКО АО НРД и ООО «ПАРТНЁР».
10. ЭДО с КИТ Финанс (АО).

Порядок и условия обмена электронными документами определяются договором об информационном взаимодействии между АО «ТРИНФИКО» и КИТ Финанс (АО).
11. ЭДО с ООО «Спецдепозитарий Сбербанка».
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота ООО «Спецдепозитарий Сбербанка». Ознакомиться с Правилами электронного документооборота ООО «Спецдепозитарий Сбербанка» можно на Интернет-сайте ООО «Спецдепозитарий Сбербанка».
12. ЭДО с АО «НСД».
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами электронного документооборота АО «НСД» и Регламентом электронного документооборота АО «НСД». Ознакомиться с  вышеуказанными документами можно на Интернет-сайте АО «НСД».
13. ЭДО с АО ВТБ Регистратор.
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Договором об информационном взаимодействии между АО «ТРИНФИКО» и АО ВТБ Регистратор.

14. ЭДО с АО «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ».
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Правилами обмена электронными документами в системе электронного документооборота ООО «Технический центр «ИНФИНИТУМ» и Соглашением о документообороте между АО «ТРИНФИКО» и АО «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ». Ознакомиться с Правилами обмена электронными документами в системе электронного документооборота ООО «Технический центр «ИНФИНИТУМ» можно на Интернет-сайте АО «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ».
15. ЭДО с АО «Управляющая Компания ТРИНФИКО», ООО «ТРИНФИКО Пропети Менеджмент» и ООО «ТЕТИС Кэпитал».
Порядок и условия обмена электронными документами определяются Регламентом электронного документооборота АО «ТРИНФИКО». Ознакомиться с Регламентом электронного документооборота АО «ТРИНФИКО» можно на информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://www.trinfico.ru/disclosure/documents/sections/43
